
2013 Parks Survey

Background
Lehi City is always looking for ways to 
get public input in its planning and op-
erations.  As it looked at potential plans 
for the Peck Family property, the City de-
cided to commission a survey to receive 
input from the public regarding what it 
would like to see in a potential park.  The 
survey was conducted online between Au-
gust 26, 2013 and September 3, 2013 and 
advertised through multiple communica-
tion outlets, including direct email, social 
media, and the City’s website.  The results 
presented here focus primarily on the de-
mographics of respondents and on the fea-
tures they would like to see in a new park.  
Further responses are outlined in the “Re-
sults Highlights” box below.

Results Highlights
•	 1,638 total respondents took the survey.
•	 Of all respondents, 1,610 currently use 

Lehi’s parks, trails, or recreation facilities.
•	 On average, 12.46% of respondents travel 

1 mile to participate in outdoor activities, 
52.5% travel 1-5 miles, 24.79% travel 
5-15 miles, and 10.25% travel 15 miles or 
more.

•	 7.71% of respondents visit Lehi City 
parks on a daily basis, 49.97% visit on a 
weekly basis, 25.86% visit on a monthly 
basis, and 16.46% visit less than monthly.

•	 4.01% of survey respondents said Lehi 
needs a Mini Park (1/4 acre - 1 acre), 
28.76% said Lehi needs a Neighborhood 
Park (2 - 10 acres), 16.55% said Lehi 
needs a Community Park (20-50 acres), 
7.49% said Lehi needs a Regional Park 
(50 acres or more), 4.86% said Lehi needs 
large natural open space preserves, 12.8% 
said Lehi needs trails with trail head ame-
nities, and 13.13% said Lehi needs sports 
complex parks.

•	 50.49% of respondents said they would 
support a tax increase of approximately 
$5 per month to help pay for a new park, 
19.17% said they would oppose a tax in-
crease, and 30.33% said the don’t know 
if they would support or oppose a tax in-
crease.

Results

From the map on the right, in which 
area do you currently reside?

Respondent Demographics

What is your gender? What is your age?

What parks do people like?

What current Lehi parks do you visit most?

Responses by survey area


